

**Fra:** FAU Alversund <fau.alversund@gmail.com>  
**Sendt:** onsdag 20. februar 2019 21:03  
**Til:** Monica Alice Svarstad; Liv Gjelsvik  
**Emne:** Referat FAU møte onsdag 23. januar

### FAU MØTE ONSDAG 23 JANUAR

Du finn ei fullstendig liste over alle FAU medlemmar og deira kontaktinformasjon i botn av dette referatet.

Tilstades: Erlend Nævdal (2b), Renate Eknes (4b vara), Lars-Fredrik Sætre (5b), Unnhild Vassdal (7d), Christin Brunborg (7c), Astrid Bragstad (3a), Pia Wolff (6a), Øyvind Seljelid (5a vara), Anita Wergeland (1a), Leif Bjørnar Hopland (Rektor), Monica Alice Svarstad (Inspektør), Geir Tonning (6b og 3b), Oddvar Gald (7b vara), Morten Blomberg (4b)

### REFERAT

#### Sak 15 2018/2019: Skulen informerer

- Rektor og konstituert rektor (Monika) gav FAU ein oversikt over korleis skulen jobbar med fag i dag og kva fokuset er for året. Skulen sine presentasjonar er vedlagt.
- Rektor Leif Bjørnar slutter 1. februar. Han kjem til å fortsette å vere tilsett i kommunen og jobba med utvikling av skular i Lindås og seinare Alver kommune.
- Nye skulen: Her er det ingen større oppdatering for tida. Arbeidsgruppa heldt på å forhandle seg fram til kva golv ein skal ha i samt evt. bruk av limtre i bærende bjelkelag fleirbrukshallen. Begge vil medføre at skulen kan få tilgang til miljømidler.

#### Sak 16 2018/2019: Nytt frå bygg gruppa

- Nye skulen: Det har ikkje vore mykje aktivitet på dette området sidan sist møte. Endelig plan skal vedtas 21. februar. Når planen er vedtatt kan rammesøknad sendes inn.
- Kommunedelplanen: Bygggruppa har skrevet forslag til svar på planforslaget som kjem ut i mars/april. Hovedtrekka var området skal brukes til offentlig areal slik som idrett og friluftsliv. Ein vil utvide gjeldende fotballbane og det må settas av areal til nytt basseng.
- FAU kjem til å vere aktiv i debatten kring diskusjonen om nytt basseng i Alversund.
- Ny Alversund Bru: Gruppa kjem også til å sette seg inn situasjonen og status på den nye Alversund Bru til neste møte.

#### Sak 17 2018/2019: Nytt frå psykosial gruppe

- Psykososial gruppe hadde møte med rektor og inspektør tidligare på dagen. Fokus for møtet var å diskutere på kva måte FAU kan bidra i arbeidet med det psykosiale miljøet.
- Det praktiske initiativet som er på dagsorden er at FAU bidrar finansielt til at Barnevakten (<https://www.barnevakten.no/>) kjem og heldt foredrag for femte klasse kvart år. I tillegg vil me gjerne at Barnevakten i år og heldt foredrag for sjette og sjuande trinn slik at desse borna får det med seg før dei startar på ungdomsskulen.
- Pyskososial gruppe og Christin Brunborg (økonomiansvarlig) har fått i oppdrag til å ferdigstille alle detaljer rundt opplegg og kostnader for beslutning til neste FAU møte, 6. mars.

## Sak 18 2018/2019: Nytt frå trafikk gruppa

- Trafikkgruppa har søkt om midler til årets trafikkaksjon.

Medlemmar FAU Alversund Skule 2018/2019

KI	Navn	E-postadresse	Mobil
1A	Anita Wergeland Risa	<a href="mailto:anitawrisa@gmail.com">anitawrisa@gmail.com</a>	95 76 30 99
1A vara	Sondre Olsen	<a href="mailto:sondreolsen@gmail.com">sondreolsen@gmail.com</a>	92 60 51 63
1B	Sølvi Vetaas	<a href="mailto:solvi.vetaas77@gmail.com">solvi.vetaas77@gmail.com</a>	95 74 23 87
1B vara	Therese Braseth	<a href="mailto:therese.u.braseth@gmail.com">therese.u.braseth@gmail.com</a>	93 06 27 47
2A	Wilhelm Hansen Tvedt	<a href="mailto:wilhelm_tvedt@hotmail.com">wilhelm_tvedt@hotmail.com</a>	91 37 11 14
2A vara	Monica Vabø	<a href="mailto:mvab@hotmail.com">mvab@hotmail.com</a>	90 63 04 07
2B	Erlend Nævdal	<a href="mailto:enaevdal@gmail.com">enaevdal@gmail.com</a>	47 90 66 63
2C vara	Renate Westervik Alvestad	<a href="mailto:renatewestervik@hotmail.com">renatewestervik@hotmail.com</a>	99 69 15 86
3A	Astrid Bragstad	<a href="mailto:astrid.bragstad@gmail.com">astrid.bragstad@gmail.com</a>	97 18 65 66
3A vara	Arild Haukeland	<a href="mailto:arihauk@online.no">arihauk@online.no</a>	91 61 67 08
4A	Raymond Graff Langbraaten	<a href="mailto:langbraaten@gmail.com">langbraaten@gmail.com</a>	46 91 97 10
4A vara	Fred Schrøen Tofting	<a href="mailto:ftofting@broadpark.no">ftofting@broadpark.no</a>	90 04 92 97
4B	Morten Titland Blomberg	<a href="mailto:mortentblomberg@gmail.com">mortentblomberg@gmail.com</a>	93 01 78 34
4B vara	Renate Eknes	<a href="mailto:renek@live.no">renek@live.no</a>	47 02 62 63
5A	Gry Sander-Fjeld	<a href="mailto:gry@sander-fjeld.no">gry@sander-fjeld.no</a>	93 28 17 87
5A vara	Øyvind Seljelid	<a href="mailto:oeyvse@gmail.com">oeyvse@gmail.com</a>	41 10 16 24
5B	Lars-Fredrik Sæthre	<a href="mailto:larsfs2@gmail.com">larsfs2@gmail.com</a>	47 17 28 18
5B vara	Yngve Amundsen Høvig	<a href="mailto:yngve.hovig@frende.no">yngve.hovig@frende.no</a>	99 21 54 27
6A	Pia Wolff	<a href="mailto:piawolff13@gmail.com">piawolff13@gmail.com</a>	41 25 17 15
6B	Geir Bruland Tonning	<a href="mailto:tonning76@gmail.com">tonning76@gmail.com</a>	93 44 43 36
6B vara	Linn H. Marthinussen Tofting	<a href="mailto:linnmarthi@hotmail.com">linnmarthi@hotmail.com</a>	40 23 32 60
7A	Grethe Jørgensen	<a href="mailto:grejorgensen@gmail.com">grejorgensen@gmail.com</a>	40 29 42 43
7B vara	Oddvar Gald	<a href="mailto:oddvar.gald@gmail.com">oddvar.gald@gmail.com</a>	93 43 32 81
7C	Christin Brunborg	<a href="mailto:christin.brunborg@gmail.com">christin.brunborg@gmail.com</a>	90 20 76 01
7D	Unnhild Vassdal	<a href="mailto:unnhild@gmail.com">unnhild@gmail.com</a>	90 81 88 80

Mvh,  
Erlend Nævdal  
FAU Leiar, Alversund Skule  
47 90 66 63

Melding kan være litt knapp siden sendt fra min iPhone